
FÖRTYDLIGANDE AV PUNKTEN ”ÖVRIGA FRÅGOR ”
I STADGARNA GÄLLANDE ÅRSMÖTETS DAGORDNING

För att kvalitetssäkra alla beslut som fattas på ÖTS årsmöten ska alla förslag lämnas in som motioner som sedan publiceras på klubbens hemsida före årsmötet. Detta för att såväl styrelse som medlemmar ska kunna analysera förslag och utan tidspress ta ställning i frågan. Det är en självklarhet i de flesta föreningar och organisationer, att alla förslag som tas på en stämma är offentliggjorda i förväg. En stämma kan bara besluta i frågor som tagits upp i kallelsen eller lämnats in som motioner. Eftersom en övrig fråga lyfts under mötets gång finns det normalt sett inte ett beslutsunderlag. Därför är det föreningsdemokratisk praxis att inga beslut får fattas till följd av en övrig fråga.

Som konsekvens av detta ska ”Övriga frågor” vara ett öppet diskussionsforum utanför protokollet. ÖTS stadgar är luddiga på denna punkt är därför bör de omformuleras och förtydligas. I dag heter det att ”beslut i fråga av större ekonomisk betydelse för föreningen eller medlemmarna inte får fattas om den inte finns med i kallelsen till mötet”. Hur ”större ekonomisk betydelse” definieras anges inte. Att ett beslut långt senare kan få ekonomiska konsekvenser beaktas inte heller.

Jag föreslår:

Att paragraf 21 punkt 13 ”Övriga frågor” kompletteras och förtydligas  med följande text: ”Väcks förslag som inte framgår av dagordningen eller har inlämnats som motion kan ärandet tas upp till diskussion, men inte till beslut eller protokollföras”.
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